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[image: image2.jpg]Ciiw 20: Cho s6 phirc z==2-+i. Diém nio dudi diy 1a diém biéu dién ciia sb phirc w=iz trén mjt
phing toa 4 ?

A P=21) B N2 € o) 0. M(=1:-2)
Ciu 21: Thiy Chiu vay ngin hing ba trim tri¢u déng theo phuong thic tra gop dé mua xe. Néu cudi mdi
thing, bit 8k tr thing the nhdt thly Chiu i Stridu ddog vA chiu 1i 36 tisn chua tr 13 0,65% mdi
hdng (biét i sudt khong thay 89 thi sou bao bty Ch tr bét s6 tidn rén?

AL 78 thing B.76 thing. €. 75 thing. D.77 thing.

co D
Ciw 23: Cho him s§ y = / (x) c6 bing bién thién nhu sau

x - 0 2 +o
Y - 0 + o -
+x L ]
' =

Him s y = 2/(x) +1 dat cue tiéu i diém

Ax=2. Bx=0. Cox=l. D.x=5.
(Ciu 24: Thé i cia Kb nén 6 chibu o bing s v b Kinh diy bl R 1
A V=R, v =tnih. C.v=Jonkh. 0.V = Lakh.

Ciu 25: Tim hé s6 cia x*trong khai rién thinh da thire ciia (2=3x)", biét n 1 s6 nguyén duong théa
AN Gy + Gl + Gy ot G, =1024,

A. 2099529 2099520 €. ~1959552 D. 1959552
Ciu 26: S6 nghiém cita phuong trinh: log, (log, x) + log, (log, x) =2 la:
B ca .1
(x) €6 bing bién thién nhu sau
: | ' 3 ~
v + 0 - o0+
0 =~
v / \ /
Phuong trinh f (x)=2m =0 ¢6 3 nghiém khi
A-lSms2, B.-l<m<2 C-l<m<2. D.-2<m<4
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[image: image3.jpg]Ciu 28: Trong Kkhing gian Ov=. cho mit phing (P)ix=2y+2:=5=0 vi hai diém
A(=30:1), B(1;=1:3). Trong cic dubmg thing di qua A vi song song Vi (P), duong thing ma khodng
cich tir B dén duimg thing 6 1 nho nhit c6 phuong trinh [i.

x+3 -1 x+3

A B

3 E3
42
% 1 -2 % 0 -2

Ciiu 29: Dutmg cong trong hinh bén dudi 1a b thi ciia him 6 nio dudi diy?

g

Ay=r-3fl -2¢41 Cy=P-3s2 Dy

W2

Ciu 30: Cho hinh chép tir gide déu b canh diy bing ay2 vnniéumun,"T.m.m.acgm.
‘3t bén vi mit ddy bing:

€.

codnl .12
2 2"7

Ciu 32: Trong mit chiée hip hinh try ngudi ta bo vio 46 ba qua bong tennis, bidt ring ddy cia hinh try
biing hinh tron 16n trén qua bong va chiéu cao ciia hinh try bing 3 lin duémg kinh ciia qua bong. Goi S,

s p Y
1 thng dign tich cia ba qui bong va S, 13 dién tich xung quanh cda hinh try. Gid tri biéu thic 2018%
biing:

A 2018, B.1 c. 208",

Ciu 33: Cic g i cim m ¢ phuomg ioh (V5 1) +m(+5 +1)”
bigt I khoing (a:b). Gid tri b—a ld
o 2 el 0.l
6 & o 3
Ciiu 34: Cho hinh chop S.ABCD c6 tit ca cic canh déu bing a. Goi / vi J lin hegt 1 trung diém cia
SC vii BC. $6 do cia géc 1, CD) bing:
AL 30% 60°. C.45° D.90°.
Ciu 35: Thé tich ¥ cia khéi tron xoay duge sinh ra ki quay hinh phing gidi han boi duimg win
(€): ¥ +(y=3)" =1 xung quanh tryc hoinh i
AV =6r. BV P

DV =67
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[image: image4.jpg]Ciiu 36: Cho hinh chdp S.ABC c6 diy ABC Vi tam gidc vudng cin ti B, AB =, AB = a.SA = 2a vi
SA4 L(ABC). Goi H.K Vin lugt 1a hinh chiéu vuing goc cia A lén SB,SC. Tinh thé tich tir dién
SAHK

A A e,

i 5 15

Ciu 37: Cho him s6 /(x) @6 dgo him £ (x) = (x+1)*(x=m)'(x+3)'. C6 bao nhicu gid i nguyén cia
tham 6 m trong dogn[~5;5] dé s6 diém cye tri ciia him 56 £ (x]) bing 3:
ca .2
li hai nghi¢m phirc cia phuong winh |2+
2z, + 3z

M=2s

L M=5 .M =19,
rong tit i cic s6 phitc = thoa man didu kign sau: |:+||-|¥+J
1456 phic 66 modun nho nhit. Tinh § = 2a -+ b,

A0 4 c2 .2

Citu 40: Trong h¢ toa 4§ Oz cho 4(3,3,0), 5(3,0,3),C(0,3,3). Mat phing () di qua O, vuing goc véi

‘it phing (4BC) sa0 cho mit phing (P) ciit cic canh AB, AC tai cic diém M, N thoa min thé tich
(OAMN nhé nhit. Mt phing () co phuong trinh:
A xdy=2:=0 x4y+2:=0 C.x=2=0 Dy 0

Ciiu 41: € bao nhidu gié t nguyén m dé phuong trinh (8sin’ x—m)’ =162sinx +27m b nghiém thoa
min 0<x<$?

., g0i 86 phite = =a +bi

A2 B.3 C.Vosb D1

Citu 42: Mt khiic g8 6 dang hinh khéi non co bin kinh ddy bing r = 2m , chidu cao h = 6m . Bic thy
moc ché tic tir khic g do thinh mdt khic g3 c6 dang hinh khdi try nhu hinh v2. Goi ¥ 1 thétich lon
nhit cia khic g8 hinh try sau khi ché . Tinh .

LY o
£ 8

ar=2m) mr=E(w).
g B
Ciu 43: Trong khng gian v6i hé truc 10a dd Oz , cho mit chu (S): (x=1)} +(y=2)" +(=

diém A(0;0;2). Phuong trinh m3t phing (P) di qua A va ciit mjt clu () theo thiét dién 14 hinh tron
(C)eb din tich nb nhit 1:

A(P)ix+2y+3:46=0 B, (Pix+2y+z-2=0

o (P)x=2y4z-6=0. . (P): 34254 2:=4=0
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Ciu 44: Goi 3, x, lin hagt 1 cye dsi vi ey tidu cia him s8 £ (x) = ['tintds. Tinh S =+, .

An2e B.In2 €. -2 0.0
Citu 45: Cho ham s y = £ (x). Ham s6 y = f"(x) c6 d thi b hinh v&

Him b y = £(3=2x)+ 2018 nghich bién trén khodng
A (2). B. (2+).
€. (=oai1). D. (-L1).
Ciu 46: Cho him s8 y = ¥' =20 + (m=1)x + 2m €6 4 thi 1a (C,). Tim m é tiép tuyén 6 hé s6 goc
nho nhit cia d8 thi (C,,) vuéng goc véi duimg thing A y = 3x+2018.

Am= Bom=1 Cm=2 D.m

3 3
Cilu 47: C6 bao nhiéu 55t nhién e 2018 chit s sa0 cho trong mdi sb ting cic chi sb bing 57
A4 245004 ACy + ) +(Coy + )+ Gy
B 142G, + 2k + Chas + Co
Co 14 245, + 2+ Ay + Cor
D. 14 4Ck +2Chyr + Ahi) +(Clo +

i 48: Cho him 5. (x)= 0 théa man idu kit (x) =(2x+3)°(x) vi £(0)= 1.

o+ o) + Gy

Biét ring tong lllj+](2)+/l§)+,..+/(10|7)+[(20Ix)-% Véi (a€Z,bEN) vi % 14 phin
56161 gidn. Ménh dé nio sau diy diing?
A.§<—I. -.%>|. C.a+b=1010. D. b=a=3029.

Ciu 49: Cho diy sb (u,) thoa man Inu +u;* +10) = In(2u, +6u;) Vi u,.; +u, =2u,,, +1 véi moi
n>1.Gid tri nho nhit ciia n 0 u, > 5050 bing

A 100, B.99. c. 101, D.102.
Ciu 50: Trong khng gian véi hé toa 4 Oxyz cho cic diém A(2:0:0); B(0;3:0);C(0:0:6); DL 1) . C6 tht
cé bao nhiéu mit phing phin bigt di qua 3 trong § diém 0, 4,8,C,D 7

A6 B.10. .. D.5.

— HET
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Đáp án Đề thi thử môn Toán thptqg năm 2018 trường Quỳnh Lưu - Nghệ An
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